I Prati les séries de Fouri

1) Prise en main de Mathcad
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f(t)==7.sin(8.t+§)

t:=-1.5,—-1.54+0.01..6

ti=—4.m,—4.-74+0.01..4-7
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z(t)=m(t+2.7)+m(t)+m(t—2-m)

1
0.8
0.6
0.4
0.2
—1 —12 —1( — — 2.5 2 10 12
—0.2
—0.4
—0.6
—0.8
t
Coefficients de Fourier de x
T:=2.7 wi=2. L £0:=0
T
1 t0+T 2 t0o+T
alQ:=— fm(t)dt a(n) =—- fm(t)-cos(n-w-t)dt
T t0 T t0
2 t0+T
b(n)::?- fm(t)-sin(n-w-t) dt

t0



Valeur moyenne, fondamental, harmonigue

H(n,t)::a(n)-cos(n-w-t)+b(n)-sin(n-w-t)
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Série de Fourier de rang N
N
S(N,t) i=a0+ ZH(n,t)
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Spectre d'amplitude de x

A(n)=\a(n)’ +b(n)

ni=1,2..15
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m(t):=| if t<0

if r<t<2em

t+3 || ti=—m,—m+0.01..2.77

if 0<t<m
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T(t):=m(t+2-7)+m(t)+m(t—2-7)
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Coefficients de Fourier de x
T:=27r wi=2. L t0:=0
T
1 to+T 2 to+T
al:=—- fm(t)dt a(n) = fm(t)-cos(n-w-t)dt
T t0 T t0
2 t0+T
b(n) _?- t!a;(t)-sin(n-w-t) dt
Valeur moyenne, fondamental, harmonigue
H(n,t)::a(n)-cos(n-w°t)+b(n)osin(now-t)




Série de Fourier de rang N

S(N,t)::a0+ JXV:H(n,t)
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Spectre d'amplitude de x
2 2
A(n) = a(n) +b(n)
n:=1,2..15
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m(t):=|if 0<t<2.7
1 o
I 2.7
else
HO t:=—2.w,—2.-7w4+0.01..2-77
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Coefficients de Fourier de x

T: =27 w::2-7r
T



aO::%-t!a;(t)dt a(n) :%-Jm(t)-cos(n-w-t)dt
b(n) :%- fm(t)-sin(n-w-t)dt

Valeur moyenne, fondamental, harmonique

H(n,t)::a(n)-cos(n-w-t)+b(n)-sin(n-w-t)

Série de Fourier de rang N

S(N,t)=a0+ 3 H(n, )

n=1
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Spectre d'amplitude de x
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